## Проект повестки 25-й очередной сессии

- 1). О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» « О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»;
- 2). О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2024 год и на плановый период 2025-2026 годов;
- 3). О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» «О внесении изменений в Устав муниципального образования "Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики"

Проект решения О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2024 год и на плановый период 2025-2026 годов размещен на сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» - ссылка <a href="https://cloud.mail.ru/public/EReu/RAR4d4kCr">https://cloud.mail.ru/public/EReu/RAR4d4kCr</a>